

法总统称9月4日前或对叙动武

英国会投票反对政府动武

据法国《世界报》30日报道 法国总统奥朗德29日接受该报专访时说,法国议会将于下周三(9月4日)召开特别会议讨论叙利亚局势,但是不排除对叙军事打击在此之前进行的可能性。

奥朗德说:“在完全证明行动正当性之前,我不会作出任何决定。我已经要求议会于下周三举行特别会议,讨论叙利亚局势。但是如果(在此之前)法国已经参与对叙军事打击,政府将依据宪法,向议会说明法国参与其中的方法和目的。”

针对英国议会当天否决首相卡梅伦

提出对叙利亚局势进行军事干预的动议,奥朗德在接受采访时说,每个国家都可以有自己的选择,英国作出的决定不会对法国构成影响,他会于30日同美国总统奥巴马就相关问题进行“深入”商谈。

奥朗德强调,军事打击不会在联合国调查人员离开叙利亚之前进行。

同日,联合国官员说,联合国叙利亚化学武器问题真相调查小组会于30日完成取证,并于31日从叙利亚撤出,调查小组撤离与西方国家可能发动军事打击无关。

叙利亚反对派指责政府军本月21

日使用含有沙林毒气的火箭弹对大马士革市郊目标发动袭击,造成数百人乃至上千人死亡。叙利亚政府则称袭击乃反对派所为。联合国调查小组随后于26日进入据称使用化学武器袭击的现场开始取证。

美国总统奥巴马去年将叙利亚政府使用化学武器列为逾越美国对叙局势进行军事干预“红线”的举动。连日来,以美国为首的西方国家为军事干预叙利亚局势加紧造势。中国、俄罗斯等国主张通过政治外交途径化解危机。

日本以未停核武为由 对朝鲜追加制裁措施

据新华社电 日本政府30日以朝鲜未停止核武器开发等为由,宣布对朝鲜实施追加制裁措施。

日本内阁官房长官菅义伟在当天例行记者会上说,朝鲜继续开发核武器,在“绑架问题”上没有采取任何具体行动。日本政府决定冻结参与朝鲜核武器开发等活动的9个团体及2个个人的资产。菅义伟说,日本政府将继续贯彻“对话与压力并行”方针,促使朝鲜为解决各类问题采取实际行动。

据所谓“绑架问题”,是指上世纪70年代末期朝鲜特工绑架日本人的问题。朝鲜2002年对此正式表示“遗憾”,并送回了被绑架者及其子女,交回了去世的被绑架者的遗骸和遗物,但日本认为这一问题还没有解决。

韩国一议员涉嫌通敌 地方法院批准逮捕

据中新社电 据韩联社报道,韩国水原地方法院30日为了对涉嫌策动内乱的统合进步党议员李石基进行审问,向检方发送了同意逮捕请求书。

检方将通过大检察厅和法务部将请求书经国务总理交由韩国总统朴槿惠。这份请求书在经总统签署后将提交至国会。

据韩国国家情报院获取的录音资料,李石基在今年5月举行的一次聚会上说,朝鲜的行为都是爱国的,而我们都是叛逆的,应该准备战争了。录音还显示,聚会参与者就制造枪支弹药、打击国家主要设施等进行了讨论。据悉,李石基等人主要涉嫌犯有《刑法》上的内乱阴谋罪和《国家安保法》上的通敌罪。

也门基地组织头目 或遭美无人机袭击身亡

据中新社电 有消息称,也门基地组织头目30日遭无人机袭击死亡。报道称,近期也门遭到一系列无人机袭击,或是因为极端组织发动网络攻击。

当地时间30日早晨,也门基地组织头目卡伊德·达哈卜(Qaed al-Dhahab)和另外两名男子在也门南部玛拿西(Manasseh)村驱车行驶时遭到无人机袭击。

自7月28日开始,也门东部、南部以及西南部地区遭到约10次无人机袭击,共造成超过40人死亡。报道称,美国是唯一一个在该地区部署无人机的国家,预计此轮无人机袭击或是美国所发动。



美国向叙利亚附近海域增派驱逐舰

相关新闻

德国:未考虑参与对叙军事行动

德国政府发言人斯特芬·赛贝特30日说,德国从未考虑过参与针对叙利亚可能采取的军事行动。

德国外长韦斯特韦勒当天在接受《新奥斯纳布吕克报》采访时也作出相同表态。韦斯特韦勒还敦促联合国安理会达成共识,联合国叙利亚化学武器问题真相调查小组应该尽快地完成工作。

俄罗斯:对叙动武违反国际法

俄罗斯外长拉夫罗夫26日警告西方国家说,对叙利亚采取任何未经联合国安理会授权的军事行动都是违反国际法的行为。

拉夫罗夫在记者会上表示,任何有关叙利亚使用化学武器的指控都应经过细致和专业的调查,调查结果必须提交联合国安理会。他强调,绕开联合国安理会对叙采取军事行动是非常危险和可疑

的做法,西方国家有关对叙利亚采取军事行动的表态也与八国集团峰会达成的共识相违背。

美国:或将单方面采取行动

英国议会下议院29日投票否决政府对叙利亚采取军事行动的提案后,美国官员放话说美方可能单方面采取行动,以回应叙利亚政府上周“在国内冲突中使用化学武器”。

白宫国家安全委员会发言人凯特琳·海登29日晚发表声明说,美国将继续就叙利亚问题与英国进行磋商,但奥巴马总统的决策将以美国利益最大化为主导。她说,奥巴马认为美国的“核心利益”受到威胁,对违反有关化武国际准则的国家需要“追究责任”。

中国:弄清事实是行动前提

中国外交部长王毅昨天与法国外长法比尤斯通电话讨论叙利亚局势。

王毅重申了中方坚决反对使用化

武武器的原则立场。强调应支持联合国方面就有关指控加快开展独立、公正、客观、专业的调查,不仅要查清是否使用了化武,更重要的是谁使用了化武。弄清事实是采取行动的前提和条件。

王毅重申,在事关战与和的重大问题上,各方应采取慎重和对历史负责任的态度。

叙利亚:将坚决回应外部侵略

叙利亚国防部长兼武装部队副总司令法赫德·贾西姆·弗拉杰29日说,叙利亚军队和人民将坚决回应可能针对叙利亚发起的军事侵略。

叙利亚通讯社当天报道,弗拉杰在与伊朗国防部长侯赛因·达赫甘通电话时作出上述表示。弗拉杰说:“勇敢的叙利亚军队和人民已经做好准备,将坚决回应一些大国针对叙利亚发起的任何形式的军事侵略。”

综合新华社、中新社

公办学校 免费入学 公办学校 免费入学 公办学校 免费入学

国家职业教育示范学校 国家级重点学校

安徽轻工业技师学院

安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”,国家级技能培训基地。

安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

学校概况

招生专业

技师专业(大学本科层次):

- 1. 动漫(电脑艺术) 2. 汽车工程 3. 数控技术 4. 机电技术

高级技工专业(大学专科层次):

- 1. 数控技术 2. 机电一体化 3. 汽车工程 4. 模具设计制造
- 5. 机械工程 6. 学前教育 7. 会计电算化 8. 服装设计与营销
- 9. 动漫(电脑艺术设计) 10. 市场营销 11. 金融(银行)

招生对象

初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇

“凡取得高级职业资格证书(国家职业资格三级)的技工院校毕业生享受大专生同等待遇;取得预备技师证书的技师院校毕业生,享受本科毕业生同等待遇,今后凡在我市范围内参加公务员和企事业单位工作人员招考、专业技术职称评审的技工院校毕业生均可按上述规定待遇执行。”(合人社秘[2011]327)

到合肥上安徽轻工业技师学院 毕业后可考公务员、事业单位

合肥第二工业学校

5年制大专代码 229
3年制中专代码 760

可直接来校办理入学手续

2013年入读安徽轻工业技师学院享受如下优惠政策

- 1. 公办学校、免费入学(县级市、县城镇、农村户口)
- 2. 可参加成考取得本科或专科学历
- 3. 部分学生每年可获得1500元国家助学金(安徽省12个贫困县:利辛、临泉、阜南、颍上、潜山、岳西、太湖、金寨、寿县、霍邱、宿松、望江全部享受),享受两年。
- 4. 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。